VI +\/y =z, 1)
2+ 2y +p =0, 2)
A4 p24+q=0. 3)
Ha az els6 egyenlet mindkét oldalat négyzetre emeljiik, nyerjiik a kovetkezot:
42 E +y = 1)

Ha tovabba ennek mindkét oldalat 2-vel szorozzuk és belgliik a (2) jobb illetsleg bal oldalat levonjuk, a kovetkezd
egyenletre jutunk:

4Ty =222 +p 5)
vagy négyzetre emelve mindkét oldalon:
222 +p\ 6)
€T =
Y 1
mig a (2)-bél:
p
S 7
Tty 5 )
A (6) és (7) alatti egyenletekbdl kovetkezik, hogy z és y a kiovetkezd méasodfoku egyenlet gyokei:
2 2
2, D 22" +p
- =0 8
u + 2u+ ( 1 ) )

Ennek gydkei v’ és u” vagyis = és y a kdvetkezdk:

p 1 [p? 2:24p\°
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4+2¢4 ( 4
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De ezen kifejezés a (3) tekintetbe vételével a kovetkezd alakot 6lti:

vagy

p 1
4 + 2\/a
és ez x és y-nak kozos alakja, vagyis
p 1
=—-> 4= 9
p 1
- _£_ - 10
y=-7"3v4 )
mig z értéke a (3)-bol;
P P’
Y 4 £ 11
z 5\ T ¢ )

Hogy z, vy, és z egyidejtleg mind valdsak legyenek, kell, hogy:
qg=>0

p>—4g>0

—p+Vp*—4¢>0

De minthogy v/p? — 4¢ < p a legutolso6 egyenl6tlenség csak ugy all fonn, ha p < 0 és a sziikséges és elegend6 foltételek
a legegyszertibb alakban:

p<0, ¢>0ésp?>—4q>0.
(Sutdk Sdandor, fégymn. VIII. oszt. tanuld, Nyiregyhdza).



